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Sol Arcoíris 
Diseñado por Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

Traducido por Julia Pazols V. 
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Materiales: 
 
Hilado:  
 

• Aproximadamente 5 gramos de color sólido, hilado de algodón 8/4 para la cabeza. 

• Aproximadamente 7 gramos de color matizado, hilado de algodón 8/4 para los rayos. 

• Una pequeña hebra de hilado de algodón negro para bordar los ojos y la boca (aproximadamente 35 
cm) 

 
En este patrón, para el sol yo usé Scheepjes Sunkissed 018 y Rainbow Cotton 8/4 Print 04. 
 
Ganchillo: 2.5 mm. 
 
1 marcador de puntos 
Relleno  
Aguja de tapicería 
Tijeras 

 
 

Tamaño y forma: 
 
El Sol Arcoíris está tejido en espiral desde el frente hacia atrás y el sol complete está tejido en una sola 
pieza. Si usas hilado de algodón (fingering) y ganchillo 2.5 mm, el sol medirá alrededor de 8.5cm de 
diámetro, incluidos los rayos en espiral. 
 
Muestra: 
 
Es importante tener en cuenta la tensión para que el relleno no sobresalga ni se vea entre los puntos. 
Usa un ganchillo que se ajuste a tu hilado. 

 
 

Distribución del color: 
 
Se usa el hilo de color sólido para la cara y la espalda y el hilo que matizado para los rayos en espiral. El 
patrón describe cómo cambiar de color. 

 
 

Abreviaturas: 
 
Pt(s) – punto(s) 
Cad – cadena(s), cadeneta(s) 
pd – punto deslizado, punto raso, punto enano 
pb – punto bajo, medio punto 
Dism – disminución: tejer 2 pb juntos en los siguientes 2 puntos. La disminución invisible se describe 
más adelante. 
Aum – Aumento: tejer 2 pb en el siguiente punto. 
HA – trabajar solo en la hebra anterior del punto 
HP – trabajar solo en la hebra posterior del punto 
Laz – lazada 
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Disminución invisible: 
 
La disminución invisible da una terminación extra suave a tu trabajo. 
 
Inserta el ganchillo sólo en la hebra delantera de los siguientes dos puntos, toma una lazada y pasa el 
hilo por los puntos, toma otra lazada y pasa el hilo por ambos bucles en el ganchillo. 
 

 
 

 
Notas del patrón: 
 

• Este patrón se teje en espiral. Usa un marcador de puntos para marcar el primer punto en cada 
vuelta. 

• Los puntos entre ( ) se repiten la cantidad de veces indicada después del paréntesis. 

• Los puntos entre | | muestran la cantidad de puntos que debes tener después de completar una 
vuelta. 

 
 

Patrón: 
 
Lee las notas del patrón antes de comenzar. 
 
Consejo: Poner un marcador de puntos en el primer pb de cada vuelta para marcar el inicio de la vuelta. 

 
 
Vuelta 1:  
 
Con el hilado de color sólido hacer un anillo mágico y en él: 
 
1 cad (no cuenta como un punto), 8pb. 
 
|8 pb| 
 
 
 
 
 
 

 
 
Vuelta 2: Aum x 8. |16 pb| 
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Vuelta 3: (Aum, 1 pb) x 8. |24 pb| 
 

 
Vuelta 4: (Aum, 2 pb) x 8. |32 pb| 

 
 
Vuelta 5-6: 32 pb. |32 pb| 

 
 

• Quitar el ganchillo y poner un marcador de puntos en el punto para dejarlo en espera.  No cortar el 
hilo. 

 

• Esconder la hebra del inicio del anillo mágico. 
 

 
Tejer los rayos en espiral: 
 
Nota: Todos los pd en esta vuelta se tejen sólo en la hebra anterior (HA) así podremos continuar 
trabajando en la hebra posterior del punto más delante. 
 
Unir el hilado de color matizado en la HA de cualquier pb de la vuelta 6, 
 
10 cad, girar y tejer de regreso, 2pb en la segunda cad desde el ganchillo, 2pb en las siguientes 8 cad, pd 
en la HA del siguiente pb de la vuelta 6, 
 
(pd en la HA en el siguiente pb de la vuelta 6, 10 cad, girar y tejer de regreso, 2pb en la segunda cad 
desde el ganchillo, 2pb en las siguientes 8 cad, pd en la HA del siguiente pb de la vuelta 6) x 15, pd en la 
HA del pb donde empezaste la vuelta, cortar el hilo y esconder las dos hebras. 
 
|16 rayos en espiral | 
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Bordar los ojos y la boca con una hebra de hilado negro, aproximadamente 35 cm es suficiente. 
 

 
 

 
Vuelta 7: 
 
Nota: Todos los puntos se tejen sólo en la hebra posterior (HP) del pb de la vuelta 6. 
 
Quitar el marcador y retomar el punto dejado en espera para continuar con el hilado de color sólido. 
 
32 pb en la HP. |32 pb| 
 

 
 

 
Vuelta 8: 32 pb. |32 pb| 

 
 
Vuelta 9: (Dism, 2 pb) x 8. |24 pb| 

 
 
Vuelta 10: (Dism, 1 pb) x 8. |16 pb| 

 
 
Vuelta 11: Dism x 8, cortar el hilo y dejar una hebra larga para cerrar. |8 pb| 
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Rellenar el solo con relleno. Puedes usar la parte de atrás de tu ganchillo para ayudarte a ponerlo en su 
lugar. 
 
Cierra el agujero con una aguja de tapicería enhebrando el hilo en la hebra delantera de los 8 puntos de 
la última vuelta, luego aprieta, sujeta el hilo y esconde la hebra. 
 

 
 

 
Si tienes problemas siguiendo el patrón o cualquier otra pregunta, puedes escribirme a un correo 
electrónico a mijo.crochet@gmail.com. También puedes unirte a mi grupo de Facebook Mijo Crochet 
Hangout para tener inspiración y ayuda cuando estés haciendo alguno de mis patrones. 
 
Muchos saludos / Johanna Lindahl 
 

https://www.facebook.com/groups/mijocrochethangout/
https://www.facebook.com/groups/mijocrochethangout/

